



## **В Пскове завершено расследование уголовного дела по факту хищения денег с банковской карты несовершеннолетнего**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Псковской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух псковичей в возрасте 42 и 59 лет. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч.3 ст.158 УК РФ (кража, группой лиц по предварительному сговору, с банковского счета).

По версии следствия, 21 марта 2022 года двое обвиняемых приобрели в двух магазинах в г.Пскове алкоголь, табачные изделия и продукты питания, расплатившись банковской картой, утерянной несовершеннолетним, которую один из них накануне нашел возле остановки общественного транспорта.

Поскольку банковская карта была снабжена устройством бесконтактной оплаты товаров и услуг на сумму до одной тысячи рублей, они вдвоем провели приобретаемый товар



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Псковской области

---

четырнадцатью платежами и распорядились им по своему усмотрению.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и передачи в суд.

27 Октября 2022

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1735620>